

# 浪子回头金不换

## 中甲联赛广州成都携手返中超

**本报讯** 北京时间9月25日,2010赛季中甲联赛第23轮展开争夺。最终广州恒大队3:2逆转日之泉,成都队主场3:1大胜北京八喜。由于在另外一场比赛中湖北绿茵队1:1战平上海中邦,恒大、成都两队凭借积分优势,双双提前三轮冲超成功。去年因为假球案被勒令降级的两支球队双双重回中超,上演了一场“浪子回头”的好戏。

本轮之前,除了广州恒大和成都谢菲联,剩下的冲超对手中,只剩下湖北绿茵与延边队还有理论上追赶的机会。按照积分来看,如果广州恒大与成都谢菲联双双获胜的话,延边队将彻底退出冲超行列;而湖北绿茵队本轮的比赛也必须拿下,否则将理论上的机会也拱手相让。

正如赛前预料的,在广州恒大队与

广东日之泉队比赛中,广州恒大先是由穆里奇先拔头筹取得领先,随后广东日之泉前锋思华和阿瓦尔将比分反超,最后阶段郑智以及穆里奇的进球使广州恒大队最终3:2反超比分,获得3分,积分达到48分。在成都谢菲联与北京八喜队的比赛当中,成都谢菲联开场仅4分钟就由王存与哈里森连下两城,虽然王君扳回一球,但下半场约翰森的进球将比分锁定在3:1,成都谢菲联的积分也达到了47分。而另一场湖北绿茵队与浦东中邦队的较量中,浦东中邦队率先攻入一球,虽然郑斌随后主罚点球将比分扳平,却无法再次攻破浦东中邦队球门。

随着湖北队1:1的比分定格,广州恒大与成都谢菲联两队双双提前冲超成功。

(唐奇)



肖战波和姚夏(右)相约明年中超联赛。新华社供图

# 韩鹏重返国家队

**新华社北京9月25日体育专电(记者**

**郑道锦 公兵)** 中国足协25日公布了最新一期男足国家队的集训名单,山东鲁能队强力前锋韩鹏的回归和张成林、陈星这两名新人的首次入围成为亮点,中国队此次集训的主要目的是备战10月份与叙利亚、乌拉圭队的两场热身赛。

高洪波带领的中国队目前正为2011年1月开始的亚洲杯决赛圈比赛而备战,在接连与巴林、伊朗和巴拉圭队过招后,10月8日中国队将在昆明对阵叙利亚队,而10月12日,中国队又将在武汉对阵南非世界杯四强之一的乌拉

圭队。针对这两场友谊赛,中国队将于9月30日起在昆明开始集训。

在足协公布的名单中,许久未能出现在国家队名单中的山东队高中锋韩鹏赫然在列,在联赛中状态稳定的他将与最近表现不错的郜林竞争国家队的单中锋位置,与他同时入选的鲁能队员还有邓卓翔与周海滨。而效力于德甲沙尔克04队的蒿俊闵和在韩国职业联赛效力的冯潇霆也出现在名单上。另外,最近在与北京国安队的比赛中攻入一记精彩进球的长沙金德后卫张成林以及辽宁队的进攻中场陈星则是第一次入选国家队。

## 乒超男团决赛鲁能扳平比分

# 英雄怀豪情 今日决雌雄

**本报讯(记者 许恺玲)** 25日下午,2010中国乒乓球超级联赛男子团体决赛第二回合的较量在济南进行。张继科逆转王皓,一人独得两分,山东鲁能以3:1击败八一,在三回合两胜的比赛中与对手战平,双方将在26日的第三回合较量中,决出今年的乒超男团冠军。

首回合得胜的八一队,此役对人员作出了部分调整。徐克充当先锋,对阵山东鲁能第一单打张继科。第一局,张继科在开场落后的前提下,连续赢得四分反超,并以11:8先赢一局。第二局,双方开局后交替领先,张继科在中局阶段比分一度落后。不过他在6:9时打出

一波5:0的小高潮,以11:9惊险逆转。第三局,张继科毫不手软,再度以11:9锁定胜局,为山东先得一分。

之后为鲁能男团出战的是三号单打张超,他面对的是对方一号单打王皓。王皓在本年度乒超联赛初始状态不佳,所以八一队也难有胜局。但是联赛中期以后王皓状态回升,带着八一队一步步走向冠军争夺战。比赛中实力和经验都占优的王皓控制了节奏,很快就拿下张超,为八一扳回一分。

第三局的双打比赛成为关键之战,鲁能的方博、张超对阵八一的徐克、闫安。经过5局的激烈厮

杀,鲁能组合才以3:2险胜对手,拿到关键一分。

两支队伍的王牌焦点之战出现在第四局,由张继科对阵王皓。第一局,王皓5:0强势开局,并以11:5速胜,让主场观众都为张继科捏了一把冷汗。第二局,两人的竞争进入白热化阶段,张继科拿到局点后三次错失锁胜机会,但最后还是以15:13险胜。赢得这场硬仗的张继科在全场观众的助威声中气势如虹,连下两城拿下王皓。最终山东鲁能大比分3:1获胜。

鲁能和八一在两回合的比赛中共战成平手,究竟谁能成为最后的总冠军,将在26日的决胜局揭晓。

# 省运会今日闭幕

**本报讯(记者 许恺玲)** 25日,二十二届省运会比赛进入倒数第二日,除田径和赛艇之外,其他项目均圆满结束。

25日,省运会比赛只剩下田径和赛艇两个项目的角逐,田径共产生18块金牌,青岛独揽7块,在金牌榜上已跃居第一位。而赛艇项目共产生15块金牌,济南市继续前一天的优异表现,在赛艇项目上勇夺7金,成为最大的赢家。目前,青岛市在总金牌榜上排名第一,淄博紧随其后,烟台和济南分列三、四位。

26日是本届省运会的最后一天,田径和赛艇项目将展开最后的争夺,最后的17块金牌也将尘埃落定。除了所有比赛项目圆满结束,本届省运会的闭幕式也将在26日晚上演。届时,淄博市将为本届省运会画上一个完美的句点。

青岛的陈翠明获女子轻量级单人双桨比赛金牌。本报记者 陈文进 摄



对阵“西北狼”  
等您来主场

9月29日19时30分,鲁能泰山队将主场迎战陕西队。为方便广大球迷看球,充分发挥大众报业(集团)发行有限公司特有的投递网络优势,大众报业(集团)发行有限公司联合山东鲁能泰山俱乐部广告公司,推出“电话订票,送票上门”服务。

鲁能泰山队客场战长春队之后,与第二名申花队的差距拉大到了10分。如今似乎唯一的悬念是,泰山队将提前几轮拿下中超桂冠?但是后面的比赛并不好打,本轮山东的对手是拥有豪华阵容的陕西队。有“西北狼”之称的陕西队历来是山东鲁能的劲敌,两队历次碰撞均火星四溅,他们也必定会全力以赴阻击泰山队夺冠的脚步。

一场好戏即将上演,您还在等什么?赶紧拿起手中的电话,以最快的速度抢得一张属于您的球票吧!济南市二环路以内的球迷只要拨打齐鲁晚报读者热线96706,工作人员就会在最短的时间内送票上门,票到付款。订票截止日期为9月27日下午五点。外地订票球迷可以到济南市所有的大众报业(集团)发行有限公司下属的发行点领取预订的球票,也可以委托发行公司将球票送到自己在济南的朋友手中(济南市二环路以内)。



# 特奥会闭幕

9月25日晚,持续7天的中国第五届特奥会顺利落下帷幕,闭幕式在福建省体育馆举行。

组委会众多领导给所有代表团和500多名运动员、裁判员颁发了体育道德风尚奖。颁奖仪式过后,体育馆迎来了盛大的文艺演出。

本届特奥会山东派出了80人的运动员队伍,共获得28枚金牌、32枚银牌和20枚铜牌,这也是山东省参加全国特奥会的历史最好成绩。

图为特奥会名誉主席张海迪在闭幕式上。

本报记者 蔡旭超 摄影报道

# 150余选手泉城秀健美

**本报讯** 济南市第五届健美健身锦标赛暨康比特阳光教练魅力秀(华北区)在济南金海岸顺风大剧院落下帷幕。

本届赛事吸引了来自济南及部分其他市的150多名参赛选手相聚在泉城,产生了健美男子成年组四个级别的冠军,通过比赛评选出了本届大赛的健身先生、健身小姐。康比特阳光教练魅力秀(华北区)的比赛经过角逐,男子组和女子组共产生30

(周启 康小青)